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Опис дисципліни 

1. Актуальність курсу. 

Змістом дисципліни «Соціальні структури та відносини»  є  визначення 

змісту категорій і теоретичних досліджень соціальної структури суспільства як 

базової теорії соціології, ознайомлення з теоріями соціальної структури 

суспільства, методами її дослідження, розкриття місця і взаємозв’язків теорії 

соціальної структури з соціологічними теоріями; формування навичок 

інтегрування теоретичних знань й їхнього практичного застосування. 

2. Основною метою викладання курсу – сформувати глибокі теоретичні 

знання та професійні навики у сфері досліджень соціальної структури 
суспільства, уміння використання цих знань щодо аналізу соціальної структури 

сучасного українського суспільства. Завданнями є дослідити: основні 
парадигми дослідження соціальної структури суспільства; соціальну структуру 

суспільства: категорії та поняття; соціальну стратифікацію суспільства; 
соціальну мобільність у стратифікованому просторі; глобалізацію: сучасні 

теорії, ідеологія і практика; громадянське суспільство:теорію, інститути та 
моделі розвитку та інше. 

3.Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі вивчення 

навчальної дисципліни. 
У процесі вивчення навчальної дисципліни «Соціальні структури та 

відносини» студенти будуть ознайомлені з темами, в яких виявлені загальні 

властивості та атрибути сучасних соціологічних теорій, продемонстровані їх 
основні течії та напрямки; висвітлені найбільш актуальні версії соціологічного 

осмислення суспільства; проблематизовані основні парадигмальні настанови 
сучасної соціології; визначені актуальні теми сучасного соціологічного 

дискурсу. Предметом навчальної дисципліни виступають закони та принципи 



формування та функціонування суспільства та соціальні визначеності людини в 
контексті актуальних проблем та перспектив розвитку мікро- та макрорівневої 

соціології та інтегрального синтезу зазначених полярних позицій. 

4. В результаті опанування курсу повинні знати: основи аналізу, теорії та 

методах вимірювання, математичної статистики, методи статистичного аналізу 

даних, елементи кореляційного аналізу необхідні для вирішення завдань; - 

класичні методи математичної статистики, які використовуються при плануванні, 

проведенні та обробці результатів експериментів в соціології, педагогіці і 

психології; - вміти використовувати понятійний апарат, математичні моделі та 

підходи даної дисципліни для вирішення прикладних завдань соціології; повинен 

вміти: - ставити і розуміти соціологічні завдання, які можуть бути вирішені за 

допомогою статистичного аналізу даних; - вирішувати типові для соціолога 

статистичні завдання; - вміти виконувати первинну обробку статистичної 

інформації, грамотно інтерпретувати отримані результати, отримуючи важливі 

для практичної діяльності виявлені факти та висновки; - планувати процес 

математичної обробки експериментальних даних; - застосовувати методи 

математичного аналізу і моделювання, теоретичного і експериментального 

дослідження для вирішення соціологічних завдань. 
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